
平成２８年度第４回登別市教育委員会会議録

日 時 平成２８年７月２１日（木）午後４時３０分

場 所 登別市民会館 ２階 小会議室
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第４回 教育委員会議事日程

１ 日 時  平成２８年７月２１日（木）午後４時３０分

２ 場 所 登別市民会館 ２階 小会議室

３ 議 案 議案第８号 登別市児童生徒就学援助規則の制定について

議案第９号 登別市特別支援教育就学奨励費規則の制定について

４ その他  １．第５次登別市社会教育中期計画の策定について

２．「第４回のぼりべつ夏祭り」の特別巡回について

３． ＡＬＴ新規招致者について

出席者

（教育委員４名）

委 員  森 口   達（委員長職務代理者）

委 員  赤 井 秀 輝

委 員  堅 田   裕

委 員  武 田   博（教育長）

（事務局９名）

教育部長             佐 藤 史 彦

教育部参与            野 﨑   均

教育部次長            橋 場   太

総務グループ建築主幹       出 口 利 美

学校教育グループ総括主幹     田 中 道 郎

学校教育グループ学務主幹     櫻 井 貴 志

社会教育グループ総括主幹     安 部 直 也

図書館長             綿 貫   亨

給食センター長          小 森   仁
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○森口委員長職務代理者  それでは、本日の委員の出席は４名でございますので、委

員会は有効に成立していることをご報告します。これより、平成２８年度第４回教

育委員会を開催いたします。本日の議事は、議案２件になります。それでは、早速

議事に入ります。

議案第８号「登別市児童生徒就学援助規則の制定について」事務局から説明をお

願いいたします。

○田中学校教育グループ総括主幹  議案は当日配布しているものでございます。議案

第８号は、マイナンバー法の規定によりまして就学援助事務について規則の制定が

必要となりましたので教育委員会の議決を求めるものです。制定理由につきまして

は、これまで運用基準によって事務を行ってまいりました就学援助事務について、

マイナンバー法の施行によりまして特定の個人を識別する番号利用については、市

町村の条例規則等で規定することとされた関係で、これに該当するということで内

規的な運用基準を法制化し規則として制定するものです。今回の制定による就学援

助認定要件や支給額の基準は特に変わるものではありません。多少の文言整理はあ

りますが、もともと法制化した方が望ましいということで対応してきましたが、こ

れを機会に規則化するものであります。以上が提案内容でございます。ご審議の程

よろしくお願いいたします。

○森口委員長代理  ただ今説明がありました議案第８号について、ご質疑ございま

せんか。

（「なし」の声あり。）

○森口委員長代理  それでは、議案第８号については、承認することとしてよろし

いでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

○森口委員長代理  それでは、議案第８号については承認します。

次に議案第９号「登別市特別支援教育就学奨励費規則の制定について」を議題と

いたします。事務局から説明をお願いします。

○田中総括  第９号につきましても第８号と同じ理由で、議決を求めるものであり

ます。ただ８号につきましては全ての児童生徒に関わる事務でありますが、第９号

につきましては特別支援教育を受けている児童生徒が対象ということで、枠組みは

違いますが内容については全く同じであります。ただ８号についてはもともと内規

的な運用基準があったのですが、特別支援教育につきましては国の補助要件に基づ

いて事務を行っておりましたので、内規的なものは無く進めておりました。これを

機会に規則化しないとだめだということで、就学援助費の規定に倣った形で法制化

して規則としております。多少の違いがありますがほぼ８号と同じ内容になります。

ご審議の程よろしくお願いいたします。

○森口委員長代理  ただ今説明がありました議案第９号について、ご質疑ございま

せんか。

（「なし」の声あり）

○森口委員長代理  それでは、議案第９号については、承認することとしてよろし

いでしょうか。

○森口委員長代理  それでは、議案第９号については承認します。
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以上で本日の案件は終了になりますがその他事務局から情報提供などありました

らお願いいたします。

【情報提供案件】

○安部社会教育グループ総括主幹  社会教育グループから２件情報提供いたします。

はじめに第５次登別市社会教育中期計画の策定についてでございます。前回の教

育委員会におきまして計画案のご審議を行っていただきましたが、その後再度精査

を行い若干見直しましたので報告させていただきます。主に各取組項目の現状と課

題の部分におきまして文言の整理や言い回しの変更などを行っております。あと一

部施策の方向性などの修正や削除等もございますが、計画の基本的な方向性などに

は変更はございません。本日開催されました総務・教育委員会へも情報提供をして

おりまして、この度お配りしました計画案を最終版としましてパブリックコメント

を実施することになりますので、ご了承いただきたいと思います。

続きまして、第４回のぼりべつ夏祭りの特別巡回についてでございます。資料は

ございません。昨年に続きましてのぼりべつ夏祭りが実行委員会の主催によりまし

て、８月６日（土）と７日（日）に川上公園一帯で開催が予定されております。青

少年センターでは青少年の健全育成、子どもたちの安全確保の観点から近隣の各学

校の青少年指導委員の先生方ですとか、一般の青少年指導委員の方の協力をいただ

きまして特別巡回を実施いたします。昨年度につきましては事件事故もなく無事終

了しております。

また、今月の２７日から８月４日までにつきましては中学校区における夏季休業

中における特別巡回、それから９月に開催が予定されております幌別地区の手作り

まつりにつきましても例年通り特別巡回を行うこととしておりますので、併せてご

報告いたします。以上でございます。

○森口委員長代理  その他情報提供ございませんか。

○田中総括主幹  ＡＬＴ新規招致者に関する情報提供をさせていただきます。資料

をご覧ください。現在ＡＬＴが４人おりますが、マーク・レニーが３年の任期を終

えまして帰国することになりました。新たにノイペルト・トーマス・アロンゾ２３

歳の男性でアメリカ出身の方が後任として来日予定です。この方は大学の新卒者で

今月２７日に登別に来る予定です。任期は７月２５日から１年間ということです。

日本語能力は自己評価ですけども読み・書き・話す・聞くはどちらも中級レベルと

なっております。コミュニケーションがとれる方を要望して、そのとおり配置をし

ていただいたと思っております。ちなみに出身はテキサス州のオースティンでダラ

ス、ヒューストン、サンアントニオンに次いで４番目のまちで８４万人の州都から

来られるということで、人口の違いがありますので田舎に来たという感じがあるの

かもしれませんが、来月の定例会のときに紹介したいと思いますので情報提供いた

します。以上です。

○森口委員長代理  その他ありませんか。

（「ありません」の声あり）

○森口委員長代理  ありがとうございました。それではただ今の情報提供につきま

してご質疑等ございませんか。



- 4 -

（「なし」の声あり）

○森口委員長代理  それでは無いようですので終了いたします。

最後に８月の教育委員会の開催日について予定したいと思いますが、次回の開催

日について、事務局の方で考えがあればお願いします。

○橋場教育部次長  ８月の教育委員会につきましては、８月２５日木曜日でお願い

したいと考えております。

○森口委員長代理  それでは、８月２５日木曜日で皆様のご都合は如何でしょうか。

○堅田委員  １７時からだと大丈夫です。

○森口委員長代理  それでは、８月の定例の教育委員会につきましては、８月２５

日木曜日１７時００分から市民会館小会議室で開催するという事でよろしいでしょ

うか。

（「はい」の声あり）

○森口委員長代理  では、決定とさせていただきます。詳細につきましては、後日

事務局よりお知らせ頂きたいと思います。以上で本日の会議を閉会いたします。お

疲れ様でした。


